

network enterprise europe



Newsletter – Enterprise Europe Network v ČR

č. 3 Listopad 2009

Vážení čtenáři,

rádi bychom Vám představili další číslo Newsletteru Enterprise Europe Network v ČR a seznámili Vás s publikací, na které pracoval jeden z partnerů sítě - Centrum pro regionální rozvoj ČR. Přiblížíme Vám databáze, které napomáhají technologickému transferu a vyhledávání obchodních partnerů pro spolupráci. Listopadové číslo obsahuje též případ ombudsmana, o kterém jsme se již zmiňovali v čísle minulém.

Kvalifikovaně na kvalifikace - Evropa bez bariér

Kvalifikace a postupy spojené s jejím uznáváním, ověřením a ohlášením představují značnou bariéru na vnitřním trhu Evropské unie. Překážky jsou umocňovány nedostatkem informací o této problematice. Tento zásadní nedostatek informací odstraňuje publikace Kvalifikovaně na kvalifikace – Evropa bez bariér, kterou napsal kolektiv autorů s experty z Centra pro regionální rozvoj ČR - **sítě Enterprise Europe Network** a vydalo SMG, spol. s r. o. Projekt byl podpořen odborem informování o evropských záležitostech Úřadu vlády ČR. Publikace v tištěné i elektronické verzi vyjde v polovině listopadu 2009, bude distribuována zdarma a její elektronická verze bude také dostupná ke stažení na několika webových adresách (např. na www.een.cz, www.crr.cz, www.euroskop.cz).

V publikaci bude k dispozici přehled související evropské i české legislativy se stručným výkladem, základní postupy pro všechny země EU týkající se profesní kvalifikace pro přeshraniční poskytování služeb, modelové příklady postupů ve vybraných zemích, nejčastější dotazy s odpověďmi, přehled regulovaných profesí pro jednotlivé země EU (v elektronické verzi i s přímými odkazy na národní zdroje) a velké množství odkazů na externí informační zdroje.

Pro ty, kteří mají zájem se o problematice dozvědět ještě více, je určen bezplatný seminář, který se bude konat v Praze v budově Hospodářské komory ČR **dne 19. 11. 2009**, více informací na www.crr.cz či www.een.cz.



Eva Hrubešová CRR ČR



Sítě Enterprise Europe Network v České republice vstoupila do druhé fáze svého tříletého období

Zaměřit se na poskytování služeb přímo „šitých na míru“, dále rozvíjet interaktivní odborné semináře a více naslouchat potřebám malých a středních podniků (dále jen MSP) – to je plán pro další fungování sítě!

Po roce a půl zhodnotila síť Enterprise Europe Network v České republice svoji dosavadní činnost. Pod hlavičkou 11-ti partnerů z celé ČR uskutečnila 183 informačních akcí (seminářů, workshopů, konferencí atd.), kterých se zúčastnilo cca 6.000 účastníků. Síť se aktivně zapojuje i do společných akcí s aktéry na poli klastrů, vědeckotechnologických parků a inkubátorů (např. druhým rokem přispívá do mezinárodní konference Inovace 2009, konané pod záštitou Asociace inovačního podnikání ČR).

S využitím dvou databází, představujících rozsáhlý informační zdroj mezinárodních technologických a obchodních nabídek a poptávek, zprostředkovala síť uzavření 10-ti smluv o technologicky orientované spolupráci. Vyššímu počtu uskutečnění technologických transferů bránily v mnoha případech finanční možnosti podniků a legislativní překážky v ČR. Hledaly se jiné cesty, jak pomoci českým MSP proniknout na zahraniční trhy. Při příležitosti mezinárodních veletrhů a výstav zastupovala síť české firmy, které si osobní účast nemohli dovolit, organizovala mise firem (15) a uspořádala technologické burzy a „matchmakingové“ akce (44), za účelem navázání technologické nebo obchodní spolupráce při bilaterálních setkáních.

Enterprise Europe Network v ČR je síť sledující své motto „**podpora podniků na dosah ruky**“. S menším zájmem MSP o obecné služby, vymyslí síť nové produkty (Inovační vouchery pro posílení spolupráce univerzit a průmyslu, „technologické seriály“ za účelem představení nových technologií z mnoha úhlů atd.), hledá jiné podnikatelské příležitosti (např. s podporou Ministerstva zahraničních věcí ČR v oblasti pomoci třetím zemím) a přichází s akcemi typu „kulatý stůl“, které umožňují větší zapojení účastníků a bližší seznámení nejen s danou tematikou, ale i s ostatními. Stačí zabrousit na www.een.cz a inspirovat se.

Barbora Machoňová TC AV ČR



BCD - nástroj pro podporu mezinárodní obchodní spolupráce firem

Mezi služby **sítě Enterprise Europe Network (EEN)** patří mimo jiné vyhledávání partnerů pro mezinárodní obchodní, výrobní či finanční spolupráci.

K tomuto účelu je jako jeden z nástrojů sítě využíván databázový systém **Business Cooperation Database (BCD)**. Tento systém soustřeďuje firemní nabídky a poptávky vložené prostřednictvím jednotlivých pracovišť sítě a umožňuje tak vyhledávat partnery ve všech oborech a v mnoha zemích. **Databáze je denně aktualizována a obsahuje několik tisíc nabídek či poptávek.**

Přístup do databáze mají všechna pracoviště sítě Enterprise Europe Network, kterých v současné době funguje více než šest set.

Jednotlivá pracoviště šíří zahraniční nabídky/poptávky mezi podnikatele ve svém regionu prostřednictvím svých periodik, webových stránek apod. Podle požadavků svých klientů zároveň mohou vyhledávat v databázi vhodné zájemce o spolupráci a následně pak zprostředkují přímý kontakt na potenciálního partnera.

Aktivním zájemcům o vyhledání zahraničního partnera je nabízeno vytvoření vlastního kooperačního profilu, ve kterém jsou uvedeny základní údaje o firmě, popsána její činnost a specifikovány její požadavky na předmět spolupráce a potenciálního zahraničního partnera. Lze přitom vymezit i cílové země, požadavky na komunikační jazyk apod.. Tento profil je vložen do systému, kde k němu mají přístup všichni partneři sítě, kteří jej pak šíří mezi své klienty.

Veškeré služby spojené se zpracováním kooperačního profilu a

jeho vložení do databáze i s poskytováním kontaktů jsou poskytovány bezplatně. Nabídka či poptávka je v systému umístěna po dobu šesti nebo dvanácti měsíců; během tohoto období pracovník sítě EEN sleduje všechny reakce zahraničních společností a pomáhá při navázání kontaktu. Po souhlasu klienta jsou předány kontaktní údaje a další jednání již probíhají přímo mezi firmami.



Možnost získávání kontaktů prostřednictvím databáze BCD využívá stále více tuzemských podnikatelů a celá řada z nich již touto cestou našla vhodné zahraniční partnery. Tradičně největší zájem o tyto služby je evidován u firem z oblasti strojírenství, zpracování kovů a informačních technologií. V poslední době se však zvyšuje počet poptávek po zahraniční spolupráci i v ostatních oborech.

Z nedávných konkrétních příkladů úspěšného navázání spolupráce s využitím tohoto nástroje sítě Enterprise Europe Network je možno uvést **případ, kdy firma z plzeňského regionu uzavřela s německým odběratelem kontrakt na výrobu doplňků ke svatebním šatům. Jiná česká společnost získala prostřednictvím BCD hned několik zajímavých kontaktů z oblasti potravinářství a následně se stala distributorem dvou zahraničních výrobců.**

Zájemci o využití možností databáze BCD mohou kontaktovat pracoviště sítě EEN ve svém regionu, které poskytne další informace.

Petra Kohoutová BIC Plzeň



Dostávejte pravidelně e-mailem nejnovější nabídky a poptávky technologií ze sítě Enterprise Europe Network Česká republika!

Registrace AMT
Automatic Matching Tool



Partneři sítě Enterprise Europe Network nabízí podnikům a výzkumným institucím spolupráci při transferu technologií mj. i formou zpřístupnění databáze **Bulletin Board Service (BBS)**, ve které jsou uloženy nabídky a poptávky technologií a řešení firem a výzkumných pracovišť v angličtině od všech partnerů sítě. Tato databáze je denně aktualizována a veřejně přístupná zdarma i z českých webových stránek sítě Enterprise Europe Network: www.enterprise-europe-network.cz (sekce Inovace a technologický transfer).

V případě Vašeho zájmu je možné pravidelně dostávat souhrn publikovaných technologií z této databáze e-mailem pomocí nástroje **Automatic Matching Tool (AMT)**. Po registraci budete denně, týdně nebo měsíčně (dle Vaší volby) dostávat abstrakty technologií s webovými odkazy na podrobné informace o poptávce/nabídce technologie a kontaktní osobu. Oblasti Vašeho zájmu si určíte při registraci volbou klíčových slov ze seznamu a následně Vám pak bude služba AMT nabízet technologie obsahující Vámi definovaná klíčová slova.

Některé příklady publikovaných technologických poptávek a nabídek z databáze Bulletin Board Service jsou zde:

◆ POPTÁVKY

[Freeze drying process for fruits and vegetables](#)
[UV and Low-Temperature Heat Dual-Cure Adhesives](#)
[Glass Reinforced Plastic waste recycling solution to obtain new raw material/innovative products](#)

◆ NABÍDKY

[Printed Electronics for Smart Packaging](#)
[Interactive sales tool \(IST\) - customized for your company and your products](#)
[Cold metal spray system](#)

Jiří Janošec TC AV ČR



Případ veřejného ochránce práv



Evropský ombudsman je kontrolním orgánem, který vyšetřuje stížnosti, týkající se nesprávného úředního postupu institucí a orgánů Evropské unie. Podat stížnost k evropskému ombudsmanovi mohou občané všech členských států EU, dále osoby, které mají v některé z těchto zemí povolení k pobytu a také firmy, sdružení nebo jiné právnické osoby se sídlem v EU. Přinášíme Vám **případ údajného nesprávného výkladu způsobilých osobních nákladů, který se může týkat každého z Vás.**



Stěžovatel, belgická společnost, byl členem tří konsorcií, která prováděla tři projekty v oblasti plánování dopravy, přičemž všechny byly financovány Komisí. Komise provedla audit projektů a měla za to, že část nákladů, jejichž proplacení se požadovalo, byla nezpůsobilá, a proto nemohla být proplacena. V souhrnu Komise zjistila, že stěžovatel požadoval proplacení „osobních nákladů“, i když neměl žádné zaměstnance (stěžovatel využil subdodavatelské činnosti pro provedení díla). Komise se rozhodla získat zpět celou částku zaplacenou stěžovateli za tyto tři projekty, a to 490 960,77 EUR.

Veřejný ochránce práv souhlasil, že Komise měla pravdu, když nepovažovala tyto náklady za „osobní náklady“. Upozornil však, že v průběhu doby platnosti smluv Komise neodpověděla přiměřeným způsobem na přesné otázky, které jí byly položeny o využití subdodavatelské činnosti. V důsledku toho stěžovatel nevyužil možnosti vyžádat si od Komise povolení využít subdodavatelské činnosti. Veřejný ochránce práv také poznamenal, že stěžovatel provedl dílo ke spokojenosti Komise. Veřejný ochránce práv tedy učinil návrh smírného řešení. Veřejný ochránce práv navrhl, že by stěžovatel nyní mohl požádat o povolení využít subdodavatelské činnosti a že by Komise mohla zvážit přednosti takové žádosti. Pokud by Komise měla za to, že je žádost odůvodněná, a pokud by stěžovatel poskytl nezbytný důkaz o svých výdajích na subdodavatelskou činnost, Komise by mohla zrušit svůj příkaz k navrácení prostředků.

Komise přijala návrh na smírné řešení a souhlasila, že sníží částku k navrácení po obdržení příslušných podkladů. Veřejný ochránce práv případ uzavřel s tím, že bylo dosaženo smírného řešení stížnosti ke spokojenosti stěžovatele.

<http://www.ombudsman.europa.eu/>

Barbora Machoňová TC AV ČR



Mladí lidé již teď pracují na prevenci příští hospodářské krize

V době vrcholící krize je dobré se zamýšlet nad tím, jak je možné jí do budoucna předcházet. Proto je naším potěšením zde představit organizace sdružující mladé lidi, kteří svými aktivitami přispívají k rozvíjení a podpoře výchovy k podnikání a to nejen sebe sama, ale i svého okolí. Díky kvalitnímu vzdělávání se lze do budoucna vyvarovat krizím. Máme tu možnost seznámit se s činností Junior Achievement, AIESEC, IAESTE a Junior Chamber International.

Junior Achievement

www.jacr.cz

Posláním Junior Achievement je poskytovat **mladým lidem hlavně ze středních ekonomických škol** praktické ekonomické vzdělávání, rozvíjet jejich znalosti a dovednosti, inspirovat je a podporovat v aktivním přístupu k životu, aby se dovedli prosadit a úspěšně uplatnit na trhu práce. Základem vzdělávacího systému Junior Achievement je spolupráce s firmami. Přímí manažeři přednášejí studentům a podílejí se na výuce kurzů i na vedení organizace. Prostřednictvím Junior Achievement školy navazují a využívají partnerství se subjekty podnikatelské sféry, které obohacují výuku praktickými informacemi a zkušenostmi z reálného světa byznysu.

AIESEC a IAESTE

www.aiesec.cz

www.iaeste.cz

Při práci v týmech zažívají členové na vlastní kůži zkušenost s projektovým řízením, marketingem, financemi, PR, prodejem apod. **Studenti vysokých škol** si tak v reálném firemním prostředí ověřují znalosti získané na univerzitě. Hlavní aktivitou AIESEC a IAESTE je dle požadavků českých firem realizovat odborné praxe studentů ze zahraničí. Kromě realizace praxí organizují veletrhy a jiné aktivity za účelem setkávání studentů s představiteli významných firem na českém území. Tyto organizace se liší hlavně obory, ve kterých se pohybují. AIESEC se zaměřuje na ekonomické, personální, marketingové, IT či vzdělávací praxe (učení cizích jazyků) a projekty na podporu rozvojových zemí. Naproti tomu IAESTE poskytuje spíše krátkodobější stáže zaměřené na technické obory.

JCI

www.jci.cc

Junior Chamber International je mezinárodní nezisková organizace pro **mladé lidi ve věku mezi 18 a 40 let.** Členové týmu pracují na projektech a organizování akcí, které podporují sociální, občanské a profesní odpovědnosti. Díky různorodosti jejich znalostí a zkušeností mají jedinečnou možnost se navzájem učit a zároveň společně pomáhat prostředí kolem sebe.

V současnosti JCI Praha připravuje **konferenci pro malé a střední podniky s názvem „Klíče k úspěchu“**, kde EEN ČR představí své aktivity. Konference proběhne na konci listopadu v Praze. Pro více informací kontaktujte babkova@tc.cz.

Enterprise Europe Network ČR věří, že díky kvalitnímu praktickému vzdělávání se lze do budoucna vyvarovat krizím či budovat konkurenceschopnější podniky, což výrazně pomáhá celé společnosti. Všechny tyto organizace mají založeny své aktivity na spolupráci se ziskovým sektorem, což dává prostor k propojení s Enterprise Europe Network ČR a našimi partnery či klienty.

Všechny tyto organizace spojuje práce s mladými lidmi, jejich osobním rozvojem, podnikavostí a snahou pomoci společnosti kolem sebe a to ve svém volném čase bez nároku na osobní finanční ohodnocení. Doufáme, že i vy si najdete tu nejvhodnější cestu, jak pomoci nejen své organizaci, ale i mladým lidem – budoucnosti podnikání v České republice. **Všechny tyto organizace Vám postupně představíme v dalších číslech.**

Ilona Babková TC AV ČR



Jak získat dotace na školení a vzdělávání zaměstnanců

Regionální poradenská agentura, s.r.o. a Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje – partner poradenské sítě pro podnikatele Enterprise Europe Network uspořádali dne 11.8.2009 v Ostravě seminář „Dotace na školení a vzdělávání zaměstnanců.“

Cílem této akce bylo seznámit podnikatele s dotačními možnostmi na vzdělávání vlastních zaměstnanců. Odborníci představili aktuální dotační tituly: program „Vzdělávejte se“, „Školení je šance“ a program EDUCA. Přednášky byly zaměřeny na podmínky čerpání dotací a důležité kroky při zpracování jednotlivých žádostí. Na závěr této akce probíhala moderovaná diskuse, účastníci tak měli možnost vznést své konkrétní dotazy týkající se výše zmíněných dotací.

Akce byla pro účastníky zcela bezplatná.

Pro velký zájem ze strany podnikatelů byla tato vzdělávací akce v Ostravě opakována a to 2.9.2009.

Markéta Nenzová KHK MSK



Seminář Nizozemsko - země zajímavá pro business

Člen sítě Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj ČR (dále jen EEN) uspořádal koncem září seminář zaměřený na možnosti a podmínky podnikání a spolupráce na nizozemském trhu s názvem „NIZOZEMSKO – ZEMĚ ZAJÍMAVÁ PRO BUSINESS“. Na organizaci semináře z volného cyklu představení jednotlivých zajímavých členských zemí Evropské unie se tentokrát podílela i Smíšená obchodní komora Česká republika – Nizozemsko, Czech-Neth Business Support (dále jen CNBS).

Ukázalo se, že o téma „nizozemský trh“ je značný zájem, na seminář se dostavilo kolem 60 účastníků, především z řad českých firem, které zvažují zahájit exportní aktivity nebo které již s Nizozemskem obchodují a chtějí svou činnost rozšířit.

Seminář podpořil svou účastí náměstek velvyslance Nizozemského království v Praze, pan Jennes de Mol, který hovořil o velkém významu nizozemsko-české spolupráce, podnikatelském klimatu na nizozemském trhu a podtrhl spolupráci českých a nizozemských měst a obcí i jako základ ekonomické spolupráce.

Paní PhDr. Marie Pavlů, ředitelka EEN, ve svém příspěvku představila činnost EEN na podporu malých a středních podniků (MSP). Upozornila také na některé připravované akce, ať již se jednalo o dvojstranná matchmakingová jednání ve švédském Jönköpingu, v belgickém Liège a Lucemburku nebo o seminář Kvalifikovaně na kvalifikace - Evropa bez bariér.

Eva Hruběšová CRR ČR



Tréninkové kurzy – Management výzkumných projektů v 7. RP

Vzhledem ke vzrůstajícímu zájmu o finanční prostředky z evropských programů podporujících vědu a výzkum připravilo Technologické centrum AV ČR v září dva kurzy zaměřené na 7. rámcový program Evropských společenství pro výzkum, technologický rozvoj a demonstrace (7. RP). Oba kurzy byly zaměřeny na problematiku managementu výzkumných projektů podporovaných ze 7. RP.

První kurz, který se konal dne **14. 9. 2009** v Inovačním centru a podnikatelském inkubátoru, byl určen pro zájemce, kteří mají pouze základní povědomí o 7. RP. Účastníci se zde dozvěděli nejen obecné informace o 7. RP, přípravě a hodnocení projektů, ale i informace o samotné realizaci projektu a otázkách duševního vlastnictví souvisejících s výzkumnými projekty.

Druhý kurz, který se konal **22. 9. 2009** v Technologickém centru AV ČR, byl zorganizován nejen pro absolventy prvního školení, ale také pro další posluchače s pokročilou znalostí 7. RP. Z 22 účastníků kurzu jich 5 již projekt připravuje, dalších 11 o jeho přípravě v budoucnu uvažuje. Cílem tedy bylo prohloubit stávající znalosti posluchačů a poskytnout zejména praktické příklady z oblasti managementu výzkumných projektů.

Oba kurzy byly pořádány v rámci aktivit sítě Enterprise Europe Network ve spolupráci s projektem NICER (Národní informační centrum pro evropský výzkum).

Lukáš Procházka TC AV ČR



Technologická burza v rámci „Fourth Security Research Conference“ ve Stockholmu



V rámci 7. rámcového programu Evropská komise vyčlenila na výzkum v oblasti bezpečnosti 1,4 miliardy Euro. Cíle výzkumu jsou v této oblasti jasné: učinit Evropu pro její obyvatele více bezpečnou a stejně tak zvýšit průmyslovou konkurenceschopnost Evropy v této oblasti.

Terorismus, organizovaný zločin a přírodní katastrofy jsou skutečnosti, se kterými se musí i Evropa pokud možno co nejefektivnějším způsobem vypořádat. Proto je potřeba, aby zejména členské státy Evropské unie spolu účinně spolupracovaly resp. aby svoji činnost koordinovaly. To platí samozřejmě i pro oblast vědy a výzkumu.



Realizované akce



I proto se ve dnech 29.-30. září 2009 konala ve Stockholmu již 4. konference o evropském výzkumu v oblasti bezpečnosti „Fourth Security Research Conference“. Účastníci se mohli seznámit s nejnovějšími informacemi týkajícími se vývoje Evropského bezpečnostního výzkumu a jeho perspektiv.

V rámci konference uspořádala mezinárodní síť Enterprise Europe Network technologickou burzu, které se zúčastnilo 20 subjektů, firem a výzkumných pracovišť. Technologické burzy jsou vítaným doplňkem resp. přidanou hodnotou – jak pro organizátory, tak především pro účastníky konference. Na dvoustranných, předem sjednaných jednáních, se mohli účastníci burzy konkrétně seznámit s nabídkami resp. poptávkami potenciálních partnerů. Z České republiky se akce účastnily 3 firmy. Burza měla u účastníků dobrou odezvu a je vítaným prostředkem k nalezení potenciálního obchodního nebo výzkumného partnera.

Další technologická burza se uskuteční při konferenci „Safety and Security Systems in Europe“, která se bude konat v Postupimi v červnu 2010. Zájemci o bližší informace týkající se burzy v Postupimi nás mohou kontaktovat na emailové adrese: lorenz@tc.cz

Jaroslav Lorenz TC AV ČR



Technologická burza v rámci Mezinárodních veletrhů v Plovdivu

Dne 29.9.2009 probíhala při příležitosti Mezinárodních veletrhů v Plovdivu technologická burza, na které se Technické centrum AV ČR podílelo jako spoluorganizátor. Akce se zúčastnilo 7 firem z České republiky, především z oblasti elektrotechniky a těžkého strojírenství. Firmy absolvovali 15 schůzek jejichž prostřednictvím hledali strategické partnery zejména pro navázání spolupráce při distribuci technologií na východoevropský trh.

Akci a její přínos pro aktivity firmy v dané lokalitě ocenila například společnost OEZ s.r.o., které se na burze podařilo navázat kontakt s firmami Contragent 35 Ltd. a Alex-Evgeni Kremenliev SP a jsou před uzavřením dohody o spolupráci při vyhledávání nových klientů na zahraničních trzích.

Ondřej Šimek TC AV ČR



Připravované akce

Energeticky soběstačné město, mise firem-Rakousko

Zveme Vás na **misí firem** ve dnech **12. 11. - 13.11. 2009**, které se zúčastní zástupci veřejné správy (státní správy a samosprávy) a akademické sféry v rámci cesty za poznáním alternativních zdrojů energie v reálném provozu ve městě Güssing ve východní části Rakouska.

Na programu je návštěva Evropského centra pro obnovitelné energie ve městě Güssing a tři vybraných technologických zařízení.

První den Vás čekají odborné přednášky ve Znojmě a večere, kde bude prostor pro individuální konzultace. Druhý den máte možnost si prohlédnout unikátní zařízení na zplyňování dřevní štěpky v Güssingu, navštívit teplárny Urbersdorf a bioplynové stanice.

Detailní informace budou zaslány všem registrovaným účastníkům nebo na základě dotazu.

Registrace u Ilony Babkové na emailu: babkova@tc.cz, tel. 234 006 173 či Radky Hákové, email: havova@tc.cz, tel. 724 331 015.

Radka Háková TC AV ČR



16. Polsko-německo-české kooperační fórum v Jelení Hoře

V Jelení Hoře v Polsku se **19. listopadu 2009** od 9:00 hod. uskuteční již **16. ročník kooperačního setkání polských a německých firem**, ke kterému se letos poprvé připojí i Česká republika. Akci připravují partneři sítě Enterprise Europe Network a cílem je pomoci zejména malým a středním výrobním podnikům a poskytovatelům služeb při navazování vzájemných obchodních kontaktů. Akce je bezplatná a bude oborově zaměřena na podniky z oblasti strojírenství, elektrotechniky, zpracování dřeva a plastů, průmyslové automatizace a subdodávek pro průmysl.

V roce 2008 se akce zúčastnilo 46 polských a 51 německých firem a organizátoři doufají, že se k nim letos připojí i významný počet firem z České republiky. Další informace a registraci na akci lze nalézt na webu hlavního organizátora akce www.een.cz a na stránkách partnerů sítě Enterprise Europe Network.

Jiří Janošec TC AV ČR



Kvalifikovaně na kvalifikace

Expertky z Enterprise Europe Network při CRR ČR Vás seznámí s **problematikou kvalifikace v zemích EU v případě zaměstnávání i v rámci volného pohybu služeb**. Teorii doplní řadou praktických příkladů, se kterými se setkávají a které řeší ve svém každodenním kontaktu s klienty. Účastníci semináře obdrží studijní materiály - odbornou publikaci Kvalifikovaně na kvalifikace - Evropa bez bariér a její rozšířenou verzi na CD.

Termín: **čtvrtek 19.11.2009**, registrace od 9.30 hodin
Místo: budova Hospodářské komory ČR, salonek Studená Vltava, č. dveří 440, 4. patro, Praha 9, Freyova 27 (stanice metra Vysočanská)
Organizuje: SMG, spol. s r. o., Geologická 2, 152 00 Praha 5 – Barrandov, e-mail: manager@smgsro.cz nebo jkvacova@seznam.cz

Díky podpoře odboru informování o evropských záležitostech Úřadu vlády ČR máte jedinečnou možnost zúčastnit se tohoto semináře zdarma!

Petra Šmídová CRR ČR



Technologie a legislativa pro obnovitelné zdroje energie – biomasa



Zveme Vás na seminář dne **26.11. 2009** na zámek Liblice do konferenčního centra AV ČR, který organizuje Technologické centrum AV ČR a sdružení CZ Biom, zaměřený na využití biomasy pro získávání tepelné a elektrické energie.

Seminář se bude zabývat současnou legislativou a využitelnými technologiemi - komerčně dostupnými i v různých vývojových fázích. Součástí akce bude neformální kooperační setkání zástupců firem v oboru. Pro zahraniční návštěvníky zajištěno tlumočení do AJ. Pro přihlášení napište na email: simek@tc.cz.

Ondřej Šimek TC AV ČR



Možnosti financování progresivních technologií v oblasti životního prostředí a obnovitelných zdrojů

Technologické centrum AV ČR zve všechny zájemce na akci zaměřenou na **aktuální možnosti financování Vašich projektů v sektoru progresivních technologií v oblasti životního prostředí a obnovitelných zdrojů**. Tato akce se uskuteční dne **1.12. 2009** v Technologickém Inovačním Centru ČKD Praha.

Přednášející budou mj. zástupci ministerstev, bank, soukromých investorů. Součástí bude též prezentace firem, které mají konkrétní zkušenosti se získáním finančních prostředků v této oblasti.

Pro více informací kontaktujte Mgr. Radku Hávou havova@tc.cz, 234 006 138

Radka Hávová TC AV ČR



Koordinátor

Technologické centrum Akademie věd ČR
Rozvojová 135, 165 02 Praha 6 - Suchbát
Tel.: 234 006 100, E-mail: techno@tc.cz, www.tc.cz



Technologická burza v rámci veletrhu Precision Fair 2009

Síť Enterprise Europe Network si Vás dovoluje pozvat na mezinárodní technologickou burzu, která se koná dne **3.12.2009** v rámci veletrhu Precision Fair 2009 (2. - 3. prosince) v holandském městě Veldhoven. Mezi specifická témata letošního ročníku patří: mikrosystémové technologie; řídicí systémy; nanotechnologie; velmi přesné strojní zařízení. K účasti na technologické burze je nutné:

- zaregistrovat se nejpozději do **17. listopadu 2009** na <http://www.precisionfair.b2bmatchmaking.com/>;
- vložit svůj technologický profil
- zaregistrované společnosti pak mohou v online katalogu poptávat jednotlivé schůzky nejpozději do **20. listopadu 2009**.

Lukáš Hartych BIC Plzeň



Veřejné konzultace EU k inovační politice

V rámci revize současné evropské inovační politiky, která se promítne do připravovaného Evropského inovačního plánu, jsou otevřeny veřejné konzultace. Evropský inovační plán bude Evropskou komisí publikován na jaře roku 2010.

Ke konzultacím je možnost se vyjádřit zde: http://ec.europa.eu/enterprise/policies/innovation/policy/future-policy/consultation_en.htm a to do **16. listopadu 2009**, kdy budou ukončeny.

Partneři



Centrum pro regionální rozvoj ČR
Vinohradská 46, 120 00 Praha 2 – Vinohrady
Tel.: 221 580 295, E-mail: euinfo@crr.cz, www.crr.cz/eic



BIC PLZEŇ, společnost s ručením omezeným
Riegrova 1, 306 25 Plzeň
Tel.: 377 235 379, E-mail: bic@bic.cz, www.bic.cz



Jihomoravské inovační centrum
U Vodárny 2, 616 00 Brno
Tel.: 541 143 000, E-mail: jic@jic.cz, www.jic.cz



BIC Ostrava s.r.o.
Mostárenská 1156/38, 703 00 Ostrava - Vítkovice
Tel.: 595 957 458, E-mail: een@bicova.cz, www.bicova.cz



Regionální rozvojová agentura Ústeckého kraje, a.s.
Budovatelů 2830, 434 37 Most
Tel.: 476 206 538, E-mail: rra@rra.cz, www.rra.cz



Agentura regionálního rozvoje, spol. s r.o.
Třída 1. máje 97/25, 460 01 Liberec III
Tel.: 488 577 070, E-mail: info@arr-nisa.cz, www.arr-nisa.cz



Regionální hospodářská komora Brno
Výstaviště 1, 648 04 Brno
Tel.: 532 194 927, E-mail: eicbrno@rhkbrno.cz, www.rhkbrno.cz



Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje
Tel.: 597 479 333, E-mail: info@khkmsk.cz, www.khkmsk.cz



Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje
Karla IV. 42, 530 02 Pardubice
Tel.: 466 053 911, E-mail: info@rrapk.cz, www.rrapk.cz



VÚTS Liberec, a.s.
U Jezu 525/4, 461 19 Liberec
Tel.: 485 301 111, E-mail: vuts@vuts.cz, www.vuts.cz